
Rätselgewinnspiel ThG Übungsaufgaben  

Rätseltyp Tetroid 

Regeln 

1) Ziel: Rastergitter in Tetrominos aufteilen  

          ein Tetromino besteht aus vier Feldern  

          es gibt L-, I-, T-, S- oder O- Tetrominos 

 

 

2) Schwarze Felder gehören zu keinem Tetromino! 

3) Tetrominos können gedreht oder gespiegelt sein 

4) zwei benachbarte Tetrominos dürfen nur die gleiche Kante 

haben, wenn sie nicht von der gleichen Art sind 

 

Rätsel 

Leicht: 

Nr.1                                                            Nr.2 
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Mittel: 

Nr.4                                                         Nr.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



Schwer: 

Nr.6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lösungen: 

Nr.1                                                            Nr.2 
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